



9. kolo 1. A třídy dorostu, neděle 20. 10. 2013, hřiště Slaný

SK Slaný 2 : 1 TJ Sokol Vraný

Sestava:

Izera

Říčka Sára Horn Sailer M.

Štěpanovský Hlavatý Hřib Sailer V.

Urban Šafner

Střídali: 45. min **Vrána** za Sailer M.

75. min **Vaniš** za Sailer V.

80. min **Paur** za Urbana

85. min **Hora** za Říčku

Připraveni: **Mareš**

Branka: **Šafner**

SK Slaný – TJ Sokol Vraný. Těžko bychom ve hlavách hráčů obou klubů hledali větší zápas. Nasazením, motivací, atmosférou, diváckou návštěvností, tím vším se toto utkání liší od běžných soutěžních zápasů. Navíc, kdo zápas zvládne, stává se králem slánska.

My jsme do utkání bohužel nevstoupili tak, jak si El Clasico zasluhuje. A také jsme za to byli tvrdě potrestáni. Balon z rohového kopu v 8 minutě utkání jsme místo jednoznačného odvrácení odrazili pouze někam do prostoru penalty, v souboji jsme pak byli málo důrazní a tak tato situace nakonec skončila brankou v naší síti. Již o deset minut později jsme prohrávali o dvě branky. Přímý kop ze strany přilétl k naší zadní tyči, kde jsme byli opět málo důrazní, stav 2:0. Nutno dodat zaslouženě. Od začátku nám chyběl pohyb, aktivita, důraz, soustředěnost. Osmělili jsme se až ve 25. Minutě, kdy se hra vyrovnala a přišli i naše šance. Nejprve Hřib trefil po rohu Hlavatého tyč, poté šel sám na branku Šafner, který se uvolnil na straně přes čtyři hráče, gólmána však přehodit nedokázal. Škoda, že se nám do poločasu nepovedlo snížit.

Druhý poločas byl poměrně vyrovnaný. Šance se střídaly na obou stranách. Nejprve se snažili prosadit dva slánští útočníci, dobrý centr a následnou hlavičku Izera nejprve kryl, poté podobná akce skončila hlavičkou nad naší brankou, to byla jasná gólová příležitost. My jsme na druhé straně zahrozili průnikem Šafnera, který přistrčil Štěpanovskému, ten byl ale v dobré příležitosti lehce atakován obráncem a střelu poslal vedle. 15 minut před koncem se nám trochu šťastně podařilo snížit. Dlouhý nákop, tedy spíše odkop Horna sledoval rozběhnutý Šafner, obránce se s vybíhajícím brankářem špatně domluvili a toho využil již zmiňovaný Šafner, který obloučkem trefil odkrytou branku. Vykřesal tak pro nás naději. Bohužel už jsme se krom dvou nebezpečných rohů k ničemu nedostali a tak z derby odcházíme poražení.

Hodnocení našeho trenéra

Hodně jsme se na zápas těšili a věřili, že můžeme uspět. Bohužel jsme do zápasu vstoupili laxe a prvních 25. minut jsme jen koukali, jak nás slaňáci válcují. Pak se hra tak nějak vyrovnala a až do konce zápasu šlo o pěknou podívanou a boj. Nakonec se nám podařilo snížit, na vyrovnání ale nebyly síly. Gratuluju Slanému, odehráli pěkný zápas, byli o něco lepší a tak výsledek odpovídá tomu, co se na hřišti dělo.

Další zápas odehrajeme příští týden 27. 10. 2013 v 10 hod 15 min doma proti Zvoleněvsí.